

CONCERTADA DOS EDICIONES
Número suelto: 15 céntimos **DIARIAS

Fundador: Don Enrique Calamita Matilla
Lunes 22 de Julio de 1940

SEGUNDA SIGLO II
BDICION: * NUMERO 13 945

RAZON QUE CONVENCE

Si el propietario cobra sus rentas los domingos; si el funcionario público tiene asegurada la jornada dominguera en el sueldo mensual que percibe del Estado; si el industrial que presta sus servicios a una empresa recibe su remuneración todos los días de la semana; si el oficinista y el dependiente de comercio consideran humillante que se les descante de su sueldo, la parte correspondiente a los días de reposo, ¿no es también bueno y justo que los trabajadores manuales perciban el jornal correspondiente al domingo?

Regalo de una Bandera a la Academia de Infantería de Guadalajara

Asisten la esposa del Caudillo y la del Ministro de la Gobernación

GUADALAJARA.—Ante una gran multitud se ha celebrado la entrega oficial de la bandera que la ciudad de Guadalajara regala a la Academia de Infantería.

Asistieron al acto que resultó tan solemne como emotivo, entre otras personalidades y además de las autoridades, doña Carmen Polo de Franco, esposa del Sr. Caudillo y doña Zita Polo de Serrano Suñer, esposa del ministro de la Gobernación y Presidente de la Junta Política.

La ceremonia tuvo lugar en el Paseo de Calvo Sotelo, donde fué levantado un altar ante el que formaron todos los Caballeros Cadetes.

El alcalde hizo entrega a doña Carmen Polo, de la preciosa bandera y la augusta dama pronunció las siguientes palabras:

"Vosotros sois los de los héroicos sacrificios; los que supisteis derramar la sangre y alcanzar la gloria. Yo sólo puedo dar blar del dolor de madre, de hermana..."

Concluyó diciendo:

"Hoy que el sol de España se levanta sea vuestro juramento la más cálida promesa de defender la Patria en todo momento".

El coronel director de la Academia contestó diciendo:

"Esta bandera será no solo un guía; será el camino, en el que se caldeará la emoción, el entusiasmo y el recuerdo de los Caídos."

La Academia de Zaragoza, que el Generalísimo Franco dirigió no sirve de guía. Nuestra máxima ilusión es que la de Guadalajara sea fiel reflejo de aquella otra".

A continuación fué bendecida

LA GUERRA El desembarco de tropas alemanas en Inglaterra no es más que cuestión de días

El golpe decisivo

ROMA.—La revista oficiosa "Relazioni Internazionali" escribe en su editorial:

"En la hora actual la situación político-militar de la guerra que asustará el golpe decisivo a las clases dirigentes de la Gran Bretaña puede resumirse como sigue:

Primero. La acción alemana contra Inglaterra está ya prácticamente en curso por los continuos ataques aéreos sobre las islas británicas. Después de este prólogo, el desembarco de las tropas alemanas no es más que cuestión de días. Churchill se encuentra en vísperas de la evacuación de Londres. O la capital se rinde y se salva todo lo que puede salvarse, o los dirigentes londinenses tendrán que emigrar a otro continente. El Canadá, como los demás dominios y colonias, puede ser el lugar de destierro, pero no el centro vital del Imperio de donde emanan las órdenes. Europa tiene siempre, funciones directivas mundiales. Un Gobierno europeo en exilio es un Gobierno li quidado.

Segundo. Italia, con sus operaciones aeronavales, domina el Mediterráneo desde el cielo y en el mar. En tierra, las operaciones que se llevan a cabo en el Africa oriental y septentrional, tienen cada vez un mayor radio de acción, y la iniciativa sigue perteneciéndonos a nosotros. Los centros vitales del Imperio británico en el Mediterráneo están condenados a derrumbarse ante la iniciativa italiana en el triple campo de tierra, mar y del aire.

Tercero. En los países balcánicos, sobre todo, después de las entrevistas de Berlín y Munich, se ha producido una mejoría política, y una nueva orientación se perfila ya en algunos de ellos. Sin embargo, algunas actitudes que no pueden calificarse de amistosas hacia las potencias del Eje, y más concretamente hacia Italia, siguen observándose aquí y allá, en particular en Yugoslavia. El Eje Roma-Berlin

HITLER y la PAZ

Hitler ha dirigido un llamamiento no al Gobierno británico, si no al pueblo inglés. El Gobierno inglés probablemente no reflexionará ante las conmovedoras palabras del Canciller alemán. Si tal hiciera, se verían obligados a con denarse a sí mismo declarando culpables de todas las desgracias ocurridas. Pero eso, ni lo quieren ni lo pueden hacer y por ello rechazarán la paz ofrecida por Hitler por segunda vez. Por otra parte los componentes del Gobierno inglés tienen perfectamente tomadas sus medidas. En el momento de la catástrofe huirán al Canadá o a Norteamérica, donde ya pusieron a buen recaudo sus bienes y familias. En cambio el pueblo, cuyos intereses dicen defender será la víctima propiciatoria ya que no pueden emigrar en masa al Canadá. Sin querer profetizar sobre los acontecimientos militares, es lógico pensar que Alemania vencerá rotundamente a Inglaterra como venció a Francia que militarmente era más potente: A esto debe añadirse que las armas que deciden en la lucha actual son el espíritu y la ideología que poseen los Estados totalitarios. El sistema democrático está ya caduco, y en vías de descomposición. El pueblo inglés elegirá en el futuro un nuevo Gobierno tal como Francia está haciendo en el momento. El que tenga que sufrir el pueblo inglés una catástrofe sin precedentes en la historia es una tragedia de la que sólo es culpable su insensato Gobierno. El mérito del discurso de Hitler consiste en evidenciar por segunda vez esta culpabilidad del Gobierno británico en los acontecimientos que se puedan producir.—TRANSOCEAN.

del nuevo orden europeo, sobre cuyo contenido se hacen las más variadas hipótesis. A este propósito es preciso repetir que el nuevo orden europeo dependerá exclusivamente de la voluntad de Mussolini e Hitler, después de la victoria. Todo el mundo debe saber que, hoy por hoy, la finalidad del Eje es una sola: la victoria completa y absoluta.

Cuando llegue, entonces será el momento de pensar en el porvenir".—EFE.

Argentina se opone a la creación de un protectorado

BUENOS AIRES.—Según la nota del Ministerio de Negocios Extranjeros el Gobierno argentino, ha contestado ya al proyecto norteamericano de crear un protectorado sobre las posiciones en el hemisferio occidental de potencias norteamericanas. Aunque hasta ahora no se tienen datos de tal contestación, en los círculos diplomáticos se cree que la Argentina es opuesta en principio a dicho proyecto. Por otra parte, el jefe de la Delegación argentina en la Conferencia de La Habana, a su paso por Río de Janeiro, indicó que su país no aceptaría semejante proposición.

La prensa argentina subraya los tres puntos siguientes en que se ha hecho insistencia en dicha conferencia: Primero, nueva forma de la neutralidad de América. Segundo, defensa de la paz en el hemisferio occidental y tercero, colaboración económica para hacer que tenga menos repercusión la guerra mundial en la economía de los países americanos.—EFE.

Los obreros españoles, por voluntad personalísima del Caudillo alcanzan lo que hasta ahora no tenía ningún obrero del mundo; la retribución de los domingos y del trabajo lo exige así y Franco ha dispuesto que así sea.

rio del Reich, el Residente general y otras autoridades.

Otro tren de la misma clase y con idéntico destino, ha salido ayer de La Haya.—EFE.

Los deportes

MADRID.—El domingo por la mañana se celebró la Vuelta a los Puertos, con un total de 158 kilómetros. En general la prueba resultó interesante y competitiva. Venció Mariano Cañardo, seguido de Antonio Martín, Delio Rodríguez, V. Carretero, Chafer, Trueba y Olmos.

Precauciones en Gibraltar

Algeciras.—Ayer y hoy la aviación británica no ha cesado de prestar servicio de vigilancia, volando constantemente sobre Gibraltar, el Estrecho y el Mar. Esto supone la decisión inglesa de defenderse en el espacio contra el enemigo. Resultaba incomprensible que aviones enemigos hubieran volado durante tres semanas, a veces cinco o seis veces en la jornada sin encontrar otros obstáculos que los cañones antiaéreos.

Revista anual Zona de Reclutamiento y Movilización n.º 41

La Orden de fecha 17 de enero, comunicada en Circular del 22 del mismo ("B. O." de la provincia número 12) señala para pasar la revista anual de 1940 un plazo que terminó el día 30 de abril; las Autoridades encargadas de pasarla debían remitir durante el mes de mayo las relaciones correspondientes a este Centro de Reclutamiento.

TALLERES RAFOLS

AUTOMOVILES, TRACTORES Y MOTORES INDUSTRIALES LA MAYOR INSTALACION DE ESPAÑA CON POTENTES MAQUINAS, PARA ENCAMISADOS, RECTIFICADOS Y PULIDOS.—CONSTRUCCION DE CAMISAS, PISTONES, SEGMENTOS Y VALVULAS DE TODAS MEDIDAS

DISPOSICIONES OFICIALES

Restablecimiento del Código de Justicia Militar

MADRID.—El "Diario Oficial del Ejército" en su número del domingo inserta, entre otras, las siguientes disposiciones:

Ley relativa al restablecimiento del Código de Justicia Militar con la redacción que tenía el 14 de abril de 1931, sin otras modificaciones que las introducidas posteriormente, compatibles con esta Ley, y las que se establezcan en lo sucesivo.

Tanto para la continuación de los procedimientos ya iniciados como para los que se inicien en lo sucesivo por delitos derivados del Movimiento Nacional, seguiránse las normas establecidas en el artículo 649 y siguiente del Código de Justicia Militar, aunque los reos que deban enjuiciarse con arreglo a los mismos no lo sean de delito militar, flagrante ni les corresponda la pena de muerte o perpetua.

La Superioridad podrá si la escasez de personal lo aconseja constituir los Consejos de Guerra que deban fallar los procedimientos en tramitación por delitos cometidos contra el Movimiento Nacional en la siguiente forma: Un presidente de la categoría de Jefe del Ejército; tres vocales de la categoría de oficiales, un asesor jurídico con voz y voto, jurídico militar.

El cargo de defensor se desempeñará en todo caso por un militar de la categoría de oficial, como mínimo.

Se mantiene íntegramente la competencia y composición del Consejo de Guerra de oficiales generales.

Subsistirán provisionalmente las autoridades judiciales y las auditorias que estableció el Decreto de 8 de noviembre de 1939 con competencia jurisdiccional que se determina pero sometida en su ejercicio a lo prevenido en esta Ley.

Publica otra Ley que se refiere a la creación del Consejo Superior Geográfico, encargado de dirigir y coordinar los estudios, trabajos y ejecución de mapas y cartas necesarios para la defensa nacional o precisos para la existencia y progreso de la vida cultural y económica de la nación.

Presidirá este Consejo un general del Ejército, asistido por una secretaria a cuyo frente habrá un coronel de Estado Mayor.

Otra Ley que inserta el "Diario Oficial" restablece el Cuerpo de Intervención Militar del Ejército, en la forma que tenía antes de la Ley de 12 de septiembre de 1932, promulgada por la República.

Se autoriza al ministro para organizar con el personal del Cuerpo de Intervención Civil de Guerra, que actualmente existe, el nuevo Cuerpo de Intervención del Ejército.

Un nuevo Reglamento de este Cuerpo, aprobado por Decreto, y previo informe del Ministerio de Hacienda, fijará detalladamente la forma en que habrá de efectuarse la función interventora y asesora, sin perjuicio del buen funcionamiento de los servicios militares.

Finalmente publica una ley restableciendo el disuelto Cuerpo Eclesiástico del Ejército. Los retirados extraordinarios procedentes del mismo y conforme la legislación vigente, podrán solicitar su reintegro en este Cuerpo.—MENCHETA.

EL CXXXII ANIVERSARIO DE LA BATALLA DE BAILLEN

BAILLEN.—Con el mayor esplendor se ha celebrado el 132 aniversario de la gran batalla en que fué derrotado el Ejército napoleónico. En el paseo del monumento a los Caídos en la lucha se ha dicho una misa de campaña. A las siete y media se celebró una nutridísima manifestación patriótica. Se han rezado rezos por el alma de los Caídos. Una compañía de Infantería con bandera y música ha rendido honores. Más tarde las milicias del Movimiento, O. J. y afiliados a la C. N. S. han desfilaro por las calles de la población ante el Gobernador militar, civil y jefe provincial del Movimiento y autoridades locales.

EL DUQUE DE WINDSOR pide a JORGE VI que reflexione sobre la propuesta de HITLER

—ESTOCOLMO.—Según noticias procedentes de Londres, después del discurso de Hitler, una sorrida batalla política, se desarrolla en esta capital, entre las tres corrientes: la que sostiene Churchill de que no es necesario responder al Führer; la que afirma sería prudente conocer, por lo menos las condiciones de paz que propone el Eje, y la de que sería conveniente que la guerra cesase.

Según otras informaciones, Lloyd George ha solicitado, al duque de Windsor, que le invite al Gobierno a que convoque al Parlamento a una sesión secreta. Por último, se señala que el duque de Windsor ha enviado un largo despacho a su real hermano invitándole a que reflexione y sugiriéndole la formación de un Gabinete extraordinario con plenos poderes, constituido por Lloyd George, Chamberlain y Halifax.—EFE.

Comentarios al discurso de Hitler

Será terrible el arreglo de cuentas con Inglaterra si ésta rechaza la última oportunidad

Berlín.—El discurso del Führer es, naturalmente, el centro de atención de la Prensa. «El agradecimiento del Führer», «El informe de la victoria». Tales son los titulares bajo los cuales son puestos especialmente en relieve el honor rendido a los generales el nombramiento de Goering para mariscal del Reich, el agradecimiento a Italia y la apelación al buen sentido de Inglaterra.

El «Berliner Boersen Zeitung» escribe: Secundada por la victoriosa Italia, en relaciones amistosas con Rusia, admirada en el mundo por sus éxitos militares abrumadores, la gran Alemania de Adolfo Hitler está dispuesta a arreglar sus cuentas con Inglaterra: El Führer ha resumido la actual situación del Reich en todos los campos. La Alemania de hoy es más fuerte que nunca y está en disposición de asestar en cualquier momento su golpe mortal.

Ahora bien, el incomparable sentimiento de alta responsabilidad del Führer se ha puesto de relieve con el último llamamiento hecho a Inglaterra, aunque la mano que se la tendiera fué cínicamente rechazada en el pasado. Existe, no obstante, la firme certeza de que el arreglo de cuentas sería terrible para Inglaterra, a la que el Führer ha dado la última oportunidad.—Efe.

GUERRA MARITIMA Y AEREA

BERLIN.—Resumen militar se maneja por el colaborador de la Agencia D. N. B., general Glaisel Hosstenan:

"La actividad bélica de esta semana ha estado limitada a una guerra marítima y aérea en una gran amplitud y encarnizamiento.

Los comunicados del alto mando alemán confirman a diario esta apreciación también en el aspecto de la calidad. Esta semana se han cumplido perfectamente dos objetivos: destruir la defensa inglesa y estrechar el bloqueo a las islas británicas. Los aviones de bombardeo alemanes han actuado sobre numerosos campos de concentración de fuerzas enemigas, aeródromos e importantes puertos y sobre las instalaciones marítimas de Plymouth, Portsmouth y Portland. También han volado sobre Escocia.

En los ataques contra la Marina han continuado los éxitos. Esta semana han podido hundir otro

HERALDO DE ZAMORA

de hoy lunes cuesta VEINTE CENTIMOS.

HERALDO DE ZAMORA

Apartado de Correos 13. Teléfono número 1.722

HERALDO DE ZAMORA

Apartado de Correos 13. Teléfono número 1.722

HERALDO DE ZAMORA

Apartado de Correos 13. Teléfono número 1.722

HERALDO DE ZAMORA

Apartado de Correos 13. Teléfono número 1.722

Fábrica de Camas Metálicas

GREGORIO DIEZ
Obispo Nieto, 29 - ZAMORA

Inauguración de los grandes locales de exposición y venta

Alli podrá admirar Vd. el perchero de gabinete y mesita eléctrica patentado por esta Casa

CARTELERIA DE LA EMPRESA SANVICENTE

NUEVO TEATRO
Hay Lunes: Butaca UNA pta.
Estreno de la superjoya políclaca «Fox» en Español

CHARLIE CHAN
EN EL CIRCO
con WARNER OLAND

Miércoles: Butaca 1'60 y 2'10
Supercoloral Estreno «Metro» en Español

BAIDA PARA LA DANZA
con Eleanor Powel, James Stewart, Virginia Bruce y Una Merkel

TEATRO PRINCIPAL
El Viernes. Butaca UNA pta.
Estreno de la emocionante superjoya «Hiaf»
YU-YU

HERALDO DE ZAMORA

Apartado de Correos 13. Teléfono número 1.722

HERALDO DE ZAMORA

Apartado de Correos 13. Teléfono número 1.722

HERALDO DE ZAMORA

Apartado de Correos 13. Teléfono número 1.722

HERALDO DE ZAMORA

Apartado de Correos 13. Teléfono número 1.722

Servicio Nacional del Trigo

La Delegación Nacional de este Servicio, al objeto de no irrograr perjuicio a los agricultores...

Fútbol de Campeonato En Zamora vence el S. E. U al Español

En nuestro campo de Pantaja, ayer tarde con regular entrada, el once universitario venció al conjunto españolista por 5-3.

Plazas con 4.000 pesetas

Para varones de 23 a 36 años, con título de Bachiller, maestro o similar.

Se amplía el ingreso en la Guardia Civil

MADRID.—El "Diario Oficial del Ejército" publica una orden relativa al ingreso en el nuevo Cuerpo de la Guardia Civil.

DESPEDIDA

En nuestra Redacción hemos tenido el gusto de saludar al que hasta ahora fue director de nuestro querido colega "Imperio".

MADRE!

Si eres pobre el Dispensario te ayuda; si eres rica, te orienta, en la crianza de tu hijo.

Robo de tejas

Los vecinos de Villanueva del Campo Enrique González y Joaquín Fernández, han denunciado a la Guardia civil de Manganeses de la Lampreana...

Se cacó de un burro

El niño Blas Vega Castaño, de nueve años, se cayó esta mañana de un pollino sobre el que cabalgaba...

Desaparición de 1.500 pesetas

La vecina de Lanseros, Casimira Cubeto Pérez y su hijo José Barrio Cubeto, manifestaron a la Guardia civil del destacamento de Riococoque...

PARTES DE GUERRA

COMUNICADOS ITALIANOS: Según informaciones comprobadas resulta que en los combates aereos...

COMUNICADOS BRITANICOS: LONDRES.—Comunica el Ministerio de Seguridad Interior: Durante la noche última la aviación enemiga arrojó varias bombas...

EL CAIRO.—Nuestros aviones de bombardeo atacaron el sábado el puerto de Tobruk y un aeródromo...

LONDRES.—El Ministerio del Aire comunica que un avión alemán de bombardeo fue derribado esta mañana frente a la costa suroeste de Inglaterra...

LONDRES.—El Almirantazgo en un comunicado, da por perdido al sumergible "Salmon" del cual no se tienen noticias desde hace mucho tiempo.

BRUSELAS.—El Comandante Militar para Bélgica y Francia del Norte, ha publicado una ordenanza por la que se prohíbe hasta nueva orden la formación de nuevas sociedades o partidos políticos.

ROMA.—El general Ritter von Poni ha entregado al Duce, de parte del Führer un tren blindado dotado de cañones para la defensa antiaérea.

Mussolini pronunció unas breves palabras y señaló que esta atención del Führer era un nuevo testimonio de la fraternidad de las armas y unión de la gran Alemania con la Italia fascista.

El general von Poni hizo la entrega en nombre del Führer del tren blindado y pronunció un discurso en el que dijo que este tren, defendido contra los aviones, deberá acompañar a Mussolini en todos sus viajes.

Lo que pasa por ahí: Hallándose en una era trillando el niño de 11 años Gerardo Fuentes Herrera, se le volcó el trillio y pillándose debajo, le produjo heridas diversas...

Se le desboca el caballo: Al vecino de esta capital Zenón García Carretero, de 33 años, se le desbocó esta mañana el caballo sobre el que iba montado y al caer al suelo resultó con heridas en las piernas y en la cabeza.

El Problema de la alimentación: Lo tendrá usted resuelto consumiendo los RICOS ESCABECHES marca "LA CANDELARIA"...

Sección Administrativa de Primera Enseñanza de Zamora

Habiéndose dispuesto por Orden de la Dirección General de Primera Enseñanza, de fecha 1 de junio último, inserta en el "Boletín Oficial" del Ministerio del 15 del corriente...

Caja Nacional de Subsidios Familiares

Table with columns: Num., Patronos, Obreros. Lists names and numbers of contributors and workers.

Defección de una banda de rateros

Por la Guardia civil de esta comandancia y tras un servicio de observación admirablemente montado, han sido detenidos unos mofalvetes que venían realizando una serie de ratonadas...

En nuestra sección de ANUNCIOS CLASIFICADOS encontrará Ud. rápidamente la dirección o el teléfono de la persona que busca.

Registro Civil NACIMIENTOS

Maria Luz Dominguez Vaquerio. Francisco Cañamero de Dios. Manuel Iñan Boizas. Remedios Sánchez Alonso.

DEFUNCIÓNES

Rosendo Montoya Chillón, de 74 años. Adolfo Martín Suárez, de 1 año. Pascual Cañabano Rodríguez de 76 años.

MATRIMONIOS

Ricardo Esteban Ruiz, con María de los Angeles Nieto Coco.

De la Guardia Civil

DESPEDIDA: En el puesto de Lubían han sido aprehendidos 36 kilogramos de café tostado.

De la Comisaría

DESPEDIDA: La vecina de esta capital, Petra Busnadijo Martín, ha presentado una denuncia contra su convecina, Alfonsa Rodríguez González...

De la Comisaría

DESPEDIDA: La vecina de esta capital, Petra Busnadijo Martín, ha presentado una denuncia contra su convecina, Alfonsa Rodríguez González...



Ideal contra la sarna. Sin baño ni desinfección de ropas aplicando la pomada solo en las manos. Evita enormes molestias y gastos. Muy superior a toda imitación.

FUNERARIA HIJA DE SEVER FABRICIANO CID, 8

SERVICIO COMPLETO TRASLADOS ARCAS CORONAS TELEFONO 1-4-2-4

Anuncios clasificados

BARES Y CAFES: Bar Pozo, Café LA PAJARITA, Bar Olímpico, Bar Serrano, etc.

SE TRASPASA BAR por no poder atender su dueño. Tejidos: Valentin Prieto, etc.

ULTRAMARINOS: Casa Fandó, etc. OTRAS INDUSTRIAS: Bazar Enrique, etc.

MEDICOS: Antonio García Palacios, etc. MANUEL AGUIRRE DIEZ, etc.

VENTAS: Venta de molino, etc. VARIOS: Prutería "LA SALMANTINA", etc.

Osnoia: CERTIFICACIONES DE PENALES, etc. Confiterías: Confitería, pastelería, etc.